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   Зазвичай, підбиваючи підсумки року, відчуваєш полегшення: ще один важ-
кий рік минув, і тепер можна планувати розвиток організації надалі. Проте 
2022 інший. 
   Це рік безповоротних втрат. Ми втратили 4х неймовірних УССівців, проте 
вони назавжди лишились у наших серцях. Це можливо звучить як кліше, але 
ми ніколи не забудемо Семена, Дмитра, Олександра, нашого Прихильника — 
Михайла. Ми повинні докласти всіх зусиль, щоб майбутнє покоління УССівців 
завжди пам’ятало про їх подвиг. І я хочу докласти максимальних зусиль, щоб 
запустити проєкт вшанування їх пам’яті. 
   З іншого боку, УСС вдалось пережити рік і успішно провести Програму 
Лідерства. Наша «Фортеця Свободи» у Меджибожі стала безпечною гаван-
ню для молодих борців за Свободу. Титанічна робота усіх організаторів ПЛ 
достойна найвищих похвал. 
    Наступний рік стане ж роком випробувань і стабілізаційних заходів 
всередині організації. Нова Голова УСС, нова Наглядова рада, Новий склад 
Правління, нові процеси, процедури і структури. Проте незмінними лишаться 
принципи і цінності організації, незмінною буде і наша головна мета — Вільна 
Україна. І як завжди Ви побачите УССівців а авангарді боротьби: на барикадах 
революцій, за трибунами, партами. Вони всюди: в окопі із автоматом, на кор-
доні у волонтерських складах, на протесті у Берліні, на закритих зустрічах у 
Вашингтоні чи на обкладинках журналів. 
     Ми всюди, бо ми і є Україна. Ми є тим Вільним Поколінням Лідерів, що 
змінять цю країну і весь світ. Тримаймось разом у 2023 році і продовжуймо 
нашу боротьбу.

    2022 рік — рік викликів та цілей. Дякуємо вам за те, що ви проходили 
ці випробування разом з нами.
   Найголовнішим принципом та цінністю Організації була, є і буде Свобода, 
і стійкість цього допомогла нам вистояти та протистояти ворогу. У 2022 
році якнайкраще спрацювали об’єднання молоді та мобілізація ресурсів. 
Наша Організація сконцентрувала сили задля захисту України у всі можливі 
способи: наші члени та членкині захищають нас в підрозділах ЗСУ та у до-
бробатах; УССівці приділяють багато часу волонтерству та допомозі армії.
    Окрім цього діяльність Організації продовжувалась в просвітницько-
му напрямі. Ми змогли провести проекти про індивідуальні, економічні та 
політичні Свободи по усій Україні. 
   У 2022 році ми отримали нагороду Smith Student Outreach Award за Про-
граму Лідерства, «Fortress of Freedom», яка була визнана найкращим сту-
дентським проектом в світі за версією міжнародної неурядової організа-
ції «ATLAS Network». Незважаючи на повномасштабне вторгення росії, ми 
змогли зібрати близько 300 учасників та провести п’ятиденний тренінговий 
табір з найкращими лекторами з усієї України, панельними дискусіями та 
інтерактивними воркшопами.
    Наступний рік не буде легшим, але ми точно знаємо, що треба ро-
бити - захищати Свободу. Ми робили це раніше, і будемо робити далі, 
поки Україна не буде назавжди вільною.
   Дякуємо вам за те, що ми разом! Боремося й поборемо.

Анна Тимошенко,
Голова Організації (з 2022 р.)

Даніїл Лубкін
Голова Організації (2017-2021 р.)
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      2022 рік був для нас непростим та доленосним. Він завдав 
багато болю українцям. Однак, разом із тим, зробив нас сильні-
шими та витривалішими. Ми мали б починати наш щорічний звіт, 
як завжди, із наших досягнень та описів проведених проєктів, 
але натомість перші сторінки присвятимо розповідям про нашу 
боротьбу проти росії, яка 24 лютого здійснила повномасштабне 
вторгнення у нашу державу. 

        Усі 8 років війни наша Організація боролася із витоками 
російського імперіалізму у суспільстві, популяризувала українсь-
ке, протестувала проти дій влади, які загрожували будь-якій Сво-
боді громадян України. Ми навчали молодь, об’єднувалися і 
мобілізували наші зусилля протягом усього часу існування ГО 
«Українські Студенти за Свободу». 

     Взимку ми відчували, що от-от настане повномасштабне 
вторгнення. Зволікати було нікуди. Ми почали готувати пла-
ни евакуації членів та членкинь УСС зі Сходу, Півночі та Півдня, 
домовлятися за місця їх розташування у західних регіонах Украї-
ни; проводити тренінги з домедичної допомоги, поводження зі 
зброєю, збору «тривожних валізок»; створили «Психологічну 
службу УСС» і проводили онлайн-зустрічі, аби разом легше пе-
реживати тривожні стани. 

    Ранок 24 лютого. Вибухи, «тривожні валізки» і повідомлення: 
«Друзі, як ви? Чи все з вами добре? Прямуйте в укриття та бе-
режіть себе». У наступні дні — спільна організація волонтерських 
штабів і облаштування колівінгу для УССівців у Львові, масштабні
      

збори гуманітарної допомоги і коштів на потреби військових, підтримка 
зв’язку поміж нами 24/7. УССівці — у Нацгвардії, ЗСУ та добровольчих ба-
тальйонах.   Разом з першими важливими перемогами ми мали й перші 
втрати.

  Минув рік. Ми боролися невпинно: на волонтерському, інформаційному та 
військовому фронтах. Усі по-різному, але разом. Про те, якою була наша 
боротьба — читайте у нашому річному звіті за 2022.
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Колівінг УСС у Львівській області: Навесні 2022 року за підтримки 
Організації, відкрився новий колівінг у Дрогобичі! Його назвали Маєт-
ком УСС. З квітня та упродовж наступних кількох місяців будинок був 
прихистком для тих, хто евакуювався на Захід України від війни.

Вікторія Вербовецька, 
засновниця Маєтку УСС

   У колівінгу жили УССівці з Києва, Харкова, Кра-
маторська, Житомира, Бердянська, Одеси та інко-
ли навіть зі Львова. Також тимчасово разом з нами 
була родина нашої активістки і навіть Прихильники 
УСС! Тут ми відсвяткували 5 років Організації. Це 
була дуже зворушлива зустріч, адже з багатьма ми 
не бачились ще з початку відкритого вторгнен-
ня. Також ми разом вболівали за Kalush на Євро-
баченні, записували подкасти, знімали відео про 
економічну свободу та навіть проводили ранкові 
економічно-політичні міні-лекції.

Волонтерські штаби: ГО «Київський Гуманітарний Штаб» 
(Київ, Анатолій Дідик, Єлизавета Підопригора та Ілля Пла-
тухін),  ГО «Другий Фронт» (Одеса, Кирило Димов та Артем 
Бакутін), штаб «За Свободу» (Житомир, Андрій Філіпов, 
Петро Рак, Денис Шаповалов та Максим Йовенко).
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Марафон прямих ефірів у нашому Instagram

    Президент Організації, Кирило Димов, разом з членами та 
членкинями УСС провів марафон з 10 щотижневих прямих 
трансляцій. Спілкувалися на тему економіки, політики, волон-
терства, бізнесу під час війни, боротьби з тривожними станами 
тощо.

Валерія Вялко-
ва, організову-
вала одиночні 
пікети у місті 
Оснабрюк 
(Німеччина) як 
відповідь на 
пікети росіян

@STUDFREEDOM

Голос з-за кордону

    Чимало УССівців, які були змушені виїхати через війну за кордон, 
активно підтримували дух української незламності по той бік кор-
дону, донатили на ЗСУ, організовували та брали участь у мітингах 
та протестах.

Іванна Анто-
нюк, неодно-
разово брала 
участь у мітин-
гах на під-
тримку України 
у Німеччині

Ми розповідали світові про історію України, кількасотліт-
ню боротьбу з росією та її режимами, закликали допомагати 
Україні.

Даніїл Лубкін, співзаснов-
ник УСС на Fox News

Анна Тимошенко, чинна Голова 
УСС, у подкасті про лібертаріан-
ство, війну та студентство з União 
da Juventude Livre
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Проєкт @WeStandWithUkraine_bot

    За півроку до виборів (midterm elections) у США ми створи-
ли спеціальний бот, який дозволяє із легкістю знайти членів 
Палати Представників США і сконтактувати із ними. 

   Ми окреслили вимогу повного ембарго на енергоресурси 
в росії, на її дипломатичну ізоляцію і закликали надати Україні 
більше зброї. 

   Команда УССівців розробила чат-бот у Telegram з базою 
контактів конгресменів та конгресвумен, розробила шаблони 
повідомлень до них та згодом навіть створила сайт, який по-
легшував механізм звернення.

     Ініціатива спрацювала на «відмінно». У Twitter було понад 
100 твітів зі зверненнями до членів Палати Представників та 
згадкою про нас (на деякі із них були відповіді), а на наш сайт 
congresshelpukraine.org станом на 06.03.2022 було понад 400 
унікальних відвідувань із Штатів.

Підтримка закордонних партнерів

     За 2022 рік ми організовували чимало зборів коштів на потреби 
ЗСУ, формувань членів УСС у лавах Збройних Сил та передавали 
багато спорядження й медичних засобів на фронт. Велика подяка 
людям, які донатили і підтримували наші збори! Також ми хотіли 
б висловити подяку нашим партнерам з-за кордону, завдяки яким 
нам вдалося передати величезну кількість допомоги військовим, 
а також цивільним.

    Був створений Ukraine Freedom Fund від Atlas Network, до якого 
можуть долучитися люди з-за кордону і надсилати свої пожертви 
на допомогу Україні. Фонд підтримують партнери Atlas Network в 
Україні, серед яких: наша Організація, Центр Вільної Економіки ім. 
Кахи Бендукідзе, CASE Україна, Айн Ренд Центр в Україні, Економіч-
на Правда та інші.
    Саме завдяки цьому фонду нам вдалось зібрати 1 мільйон 
гривень на лікування Єгора Шаповалова, військовослужбовця 
та Операційного директора УСС, який отримав важку травму на 
фронті.
    Також Atlas передали Україні лікарські засоби та медичне спо-
рядження на понад 3 мільйони гривень і продовжують регулярно 
передавати вантажі з допомогою.

Ще раз дякуємо мережі Atlas Network, партнерам та Тому Пал-
меру за підтримку!
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Михайло Приступа

Дмитро Євдокимов

Семен Обломей

Олександр Злочевський

Михайло був матросом у 503 окремому батальйоні 
морської піхоти. Він загинув у березні 2022, обо-
роняючи Ірпінь від російських військових. Михай-
ло був великим другом УСС та справжнім воїном.

28.08.1994 - 05.03.2022, 27 років

04.10.1998 - 29.03.2022, 23 роки

13.06.2000 - 21.06.2022, 22 роки

06.10.1997 - 07.09.2022, 24 роки

Дмитро був командиром снайперської групи в 
одному з підрозділів 95-ї окремої бригади ЗСУ. 29 
березня 2022 року Дмитро загинув під час вико-
нання бойових завдань на Харківщині.

Самен брав участь у звільненні Бучі та Ірпіня. За-
хищав Рубіжне, Лисичанськ, Сєвєродонецьк у 
складі ВБ «Свобода». Семен загинув 21 червня 
2022 року, будучи на обороні Сєвєродонецька. 

У вересні 2021 року Олександр підписав контракт 
із ЗСУ та служив сапером у 80-й окремій механі-
зованій бригаді. Олександр загинув 7 вересня під 
Балаклією під час контрнаступу України.

   Наші Герої — це вольові та відважні хлопці й дівчата, які служать у 
складі Нацгвардії, ЗСУ та добровольчих батальйонів. 

   Четверо наших Героїв — Михайло, Дмитро, Семен та Олександр 
загинули на війні. Їх вбила росія. Вічна пам’ять воїнам, які поповни-
ли лави небесних Героїв.
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ПРОГРАМА ЛІДЕРСТВА
2022: THE FORTRESS OF
FREEDOM

Війна забирає найкращих.

І ті, хто лишаються, мають стати най-
кращими у пам’ять про тих, хто пішов.

  Саме з такою 
місією ми ого-
лосили від-
критим набір 
учасників на 
наш щоріч-
ний освітній 
проєкт — Про-
граму Лідер-
ства 2022.

ГО «УСС»

    П’ять років наша команда працювала над тим, щоб навчати, 
об’єднувати та мобілізувати активну молодь з різних куточків країни. 
У час повномасштабної війни з росією ці завдання стали ще більш 
нагальними: навчатися та об’єднуватися ще більше, розвивати свої 
лідерські навички, ставати кращими — це все задля перемоги над 
ворогом і побудови нашого вільного майбутнього.

  Попри всі виклики та загрози нам вдалося провести Програму 
Лідерства 2022 — проєкт для найбільш активних студентів, об’єд-
наних любов’ю до Свободи і мрією про вільну Україну.

   19-23 серпня у Меджибізькому замку (смт Меджибіж, Хмельни-
цька обл.) відбулася VІ Програма Лідерства у форматі освітнього 
табору для молоді.
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Щоранку ми робили руханку, а потім 
обирали активність за інтересами — ае-
робіку, медитацію, або ж розтяжку.

5 днів

300 учасників

900+ заявок

ПЛ 2022 — ЦЕ...
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Також ми слухали лекції у стінах справжнього середньовічного 
замку.

В нас були різні тімбілдинги та навіть квест!

Бронзову гУССку у номінації «Майбутнє УСС» отримав Павло Гуль.
Дякуємо Артему Бакутіну, Дмитру Глуханюку, Єлизаветі Дуденковій, 
Олександрові Якібчуку та Катерині Шатило, які доєдналися до нас 
минулого року, але вже встигли зробити неоціненний вклад у роз-
будову організації.

«ЗОЛОТИЙ З’ЇЗД»

У номінації «Проєкт року» переміг Чернівецький осередок на 
чолі з Андрієм Пасічником за проєкт «Страшно жити — рано 
вмирати: як боротися з окупантом». Осередок отримав Золо-
ту гУССку. Дякуємо іншим номінантам: Роману Лішнянському та 
команда Київського осередку, Дарині Корж і Вікторії Вербовець-
кій зі Львівського осередку, Кирилу Димову з Одеського осе-
редку за їхні унікальні проєкти та популяризацію ідей Свободи!

Срібну гУССку отримав Максим Широченков за «Відданість органі-
зації». Щира вдяка іншим номінантам: Валерію Лазаренку, Софії Ма-
лус і Роману Лішнянському за вашу активність і неймовірні зусилля!

    «Золотий з’їзд» — одна із найпрекрасніших щорічних традицій УСС. 
Це внутрішнє нагородження, на якому ми відзначаємо осередки та лю-
дей, які своєю невтомною працею і титанічними зусиллями рухали УСС 
вперед. Уже другий рік поспіль Золотий З’їзд відбудеться на Програмі 
Лідерства. 
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КРОС-РЕГІОНАЛЬНІ
ПРОЄКТИ
Центр

Захід

Схід

Південь

(м. Київ, Київська область)

(Закарпатська, Львівська, Волинська, Рівненська, Тернопільська, Іва-
но-Франківська, Чернівецька, Хмельницька, Житомирська, Вінницька 
області)

(Чернігівська, Сумська, Полтавська, Харківська, Луганська, Донецька об-
ласті)

(Черкаська, Кіровоградська, Дніпропетровська, Запорізька, Херсонсь-
ка, Миколаївська, Одеська області, Автономна Республіка Крим та місто 
Севастополь)

   Рік тому ми запустили річну навчальну стипендійну програ-
му разом з Free Economy Institute. Увесь рік студенти програми 
відвідували теоретичні заняття з економіки, слухали лекції, вели 
особисті блоги з аналітичними економічними дописами, робили 
практичні... Учасники програми також брали участь у прямих ефірах 
УСС, де ділились своїми знаннями; та були запрошеними спікера-
ми Програми Лідерства.
   У 2023 ми запустимо новий набір на стипендійну програму і щиро 
віримо, що спільнота випускників FEI і студентів, що цікавляться 
економікою і планують пов’язати з нею своє життя, зросте!

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА
ВІД УСС & FREE 
ECONOMY INSTITUTE
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   «Простір Свободи» — онлайн-захід для молоді, присвяче-
ний нормативній філософії. 
      У перший день разом з експертами ми поринули у наукові глиби-
ни філософських вчень. Другого дня зосередились на більш точко-
вих питаннях. Також була і практична частина із завданнями, що мі-
стять моральну дилему (у них потрібно було робити важливий вибір 
і наводити аргументи на користь своєї позиції).
    Запрошеними спікерами були: Віктор Козловський, Ольга Кири-
лова, Віктор Ставнюк, Свен Герст та Роман Лішнянський.
    Ми охопили 36 учасників! Щиро віримо, що у наступному році 
нам вдасться організувати ще більше заходів із філософії.

ПРОСТІР
СВОБОДИ

ЦЕНТР

січень 2022

Роман Лішнянський
координатор проєкту

LIBERTY GAME
ДЛЯ ШКОЛЯРІВ

   Liberty Game — це гра-мо-
делювання лібертаріанського 
міста, де кожен учасник мати-
ме свою роль й інтереси, які 
буде лобіювати та відстоюва-
ти. Ми створюємо своє місто з 
мером, звичайними громадянами, 
представниками бізнесу, держа-
ви та громадських об’єднань, яке 
функціонує за принципами лібер-
таріанства. 
 Ми зібрали найактивніших 
абітурієнтів Києва та розказали їм 
про основи ідеологій, функціону-
вання   економіки,  розвитку   дер-
жави.

Пр
оє

кт
и

січень 2022

Анна Тимошенко, 
координатор проєкту
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    У листопаді ми провели одноденний тренінг з домедичної до-
помоги та тактичної медицини для УССівців та Прихильників у Києві. 
Це був перший захід із циклу подібних навчань і виявився він дуже 
корисним для нас. Ми сподіваємось провести такі тренінги у ба-
гатьох осередках УСС і зробити їх відкритими, тож прийти на них 
зможе кожен із вас!

    Дякуємо нашим друзям, організації «Поклик Яру» за нав-
чання!

ТРЕНІНГ З ДОМЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ ТА ТАКМЕДУ

МИСТЕЦТВО
ПРАВА

листопад 2022

    Освітній захід з трьох лекцій, спря-
мованих на студентів мистецьких та 
юридичних спеціальностей. Учасни-
ки слухали лекції про те, як починати 
креативну справу, як читати договори, 
як захищати авторське право. Також ми 
спільно розглядали кейс із Довжен-
ко-центром, і аналізували, чому надання 
широких повноважень державним ор-
ганам виливається у загрозу культурній 
спадщині українців. 

Аділь Абдураманов, 
координатор проєкту

Пр
оє

кт
и

листопад 2022

Богдана
Злотенко,
співор-
ганізатор

Кирило 
Димов,
співор-
ганізатор
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    Під час заходу слухачі дізналися більше про те, що робити 
цивільному населенню під час бойових дій.
    На заході ми детально розкрили, як правильно збирати триво-
жний рюкзак і які функції має виконувати, та де брати для нього 
складові, розповіли про бомбосховища, їхній стан та куди йти, і на 
що розраховувати.
  Ми запросили спікерів, які розповідали про окупацію та війну 
очима очевидця з ОРДЛО, Психолога, яка давала поради як вбе-
регти фізичне та ментальне здоров’я і військового медика, який 
розповідав про специфіки роботи у ЗСУ.

СТРАШНО ЖИТИ - 
РАНО ВМИРАТИ

ЗАХІД

лютий 2022

Андрій Пасічник,
 координатор проєкту

ДЕМОКРАТІЯ: 
БУТИ ЧИ НЕ БУТИ?

липень 2022

   «Демократія. Бути чи не бути» — дводенни онлайн лекторій для тих, 
хто цікавиться питаннями глобальної політичної системи та політич-
ної філософії. У ньому взяли участь понад 50 студентів.
    Серед лекторів були такі відомі українські діячі, як Ярослав Грицак, Олек-
сандр Стародубцев, Артем Романюков, а також представники Копенгаген-
ського університету та Центру демократії.

Дарина Корж, 
координаторка проєкту

Чернівці Львів
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    Наш осередок знає, які саме теми цікавлять студентів та як їх 
гарно подати. На цілий день ми стали домівкою для роздумів про 
поточний стан освіти в Україні. Що може бути краще, ніж зібрати 
понад 50 УССівців? Зібрати їх у Тернополі!
  У домі «Перемога» ми організували лекції про сучасну українську 
освіту, український і міжнародний досвіди освіти в розрізі держава/
приватний сектор та про те, як молодь може впливати на зміни в 
освітній системі. Спікерами були наші студенти, які охоче поділи-
лись знаннями із усіма.

ІСТОРИЧНІ
ТРАДИЦІЇ ЗСУ

ЗАХІД

вересень 2022

Ярослав Жданович,
Голова осередку

Чернівці

Пр
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НУ ЯК ТАК ВИЙШЛО?

жовтень 2022

    14 жовтня, у День українських захисників та захисниць, Чернівецький 
осередок провів тематичну лекцію у Чернівцях! Захід відвідало понад 
20+ людей.
   Олександр Якібчук, Голова Чернівецького осередку, студент-історик 
ЧНУ та головний спікер події каже, що найбільше, що його вразило під 
час лекції, то це висловлювання одного зі слухачів лекції, який порівняв 
ЗСУ з феніксом. 
    Учасник сказав, що наші Збройні Сили до 2014 року, яких нищили та 
руйнували, після Революції Гідності почали відроджуватися як фенікс і 
ставати однією із найсильніших базових складових нашої державності.

Тернопіль

Олександр Якібчук,
Голова осередку
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ДЕ МОЇ
ГРОШІ?

ЗАХІД

грудень 2022

Єлизавета Ярмоленко,
координаторка проєкту

Львів

Пр
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и ЛЕКЦІЇ З ЕКОНОМІКИ

ДЛЯ ШКОЛЯРІВ

грудень 2022

   З 26 листопада Вінницький осередок УСС почав проводити щотижневі 
заняття з дітьми молодшого й старшого шкільного віку в рамках проекту 
«Школа економічної грамотності».
    Ініціаторами виступили Владислав Бойко, Михайло Полажинець та Марія 
Черненко. 
   Щоразу команда готує яскраві презентації, вигадує ігри для малечі та 
шукає всюди цікавинки - загалом робить все, аби ідеал Свободи був при-
роднім, знайомим і ніби рідним для всіх без виключення.

    
    Уже скоро ці діти, які обіймаються з УССіівцями та запрошують їх до 
себе в гості на Миколая, стануть студентами. Який шлях вони оберуть 
для себе? Хто буде для них прикладом і в наскільки складні часи пройде 
їх юність, ми не знаємо.
    Але точно знаємо, що якщо Свобода для них щось означатиме, то вони 
будуть знайомі з тими, хто в будь-який момент готовий підставити їм плече.

Владислав Бойко,
один з ініціаторів проєкту

Вінниця

     Ми з командою протягом двох місяців готували цей захід, і часто 
при підготовці стикались з різними труднощами. Особливо підго-
товку ускладнювали постійні відімкнення світла, що уповільнювало 
нашу роботу і ускладнювало координацію. Перед самим заходом 
усі хвилювались, чи вийде те, чого ми прагнули, чи ні. Та все ж ре-
зультат насправді перевершив очікування. Ми впорались!
   Наша команда та слухачі були приємно вражені тією атмос-
ферою і міцною взаємодією з лекторами, бо кожен прагнув 
дізнатись максимально цікаві речі для себе, а лектори були 
повністю відкриті до запитань та дискусій. 
   Тож вважаю, ми досягли більшості цілей, які були поставлені. 
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   «Клуб ораторського мистецтва» минув чудово! Особливо 
приємна та дружня атмосфера сподобалась усім відвідувачам. 
Хоч і не було світла, спікерам вдалось запалити вогонь у наших 
серцях. А ще в нас був EcoFlow, тому всі змогли виступити з пре-
зентаціями.

КЛУБ ОРАТОРСЬКОГО
МИСТЕЦТВА

ЗАХІД

грудень 2022

Максим Брикса, 
Голова осередку

Івано-Франківськ

Пр
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и ТУРНІР З

НАСТІЛЬНИХ ІГОР

грудень 2022

   Луцький осередок УСС провів турнір з настільних ігор — Гри Престолів 
та Перудо, де кожен присутній гравець за вхід донатив на Збройні сили 
України. Турнір ми організовували разом із Прихильниками УСС у Луцьку. 
Збирали на амуніцію для наших воїнів.
   Провели час цікаво та із користю! Щиро сподіваємось, що у 2023 році 
Луцький осередок організує якнайбільше крутих проєктів про ідеї Свобо-
ди та об’єднає більше місцевої молоді навколо цих ідей!

Арсентій Петрик, 
Голова осередку

Луцьк
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   Вінницький осередок УСС у день вшанування пам’яті жертв 
Голодомору влаштував кіноперегляд історичної стрічки «Ціна 
правди». 

   «Голодомор. Всі чули це страшне слово. Проте лишились лічені 
одиниці, які насправді розуміють весь жах, якому піддала україн-
ців радянська влада. Проходить час, і біль стихає, проте не має 
стихати память про цей злочин. Як і про інші численні злочини. 
Саме тому важливо підтримувати в серцях спогади, не забувати 
страждання нашого народу. Адже тільки пам’ятаючи про минуле, 
ми зможемо не дозволити статись такому в майбутньому!»

КІНОВЕЧІР
«ЦІНА ПРАВДИ»

ЗАХІД

грудень 2022

Вінниця

Пр
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и ОКСФОРДСЬКІ

ДЕБАТИ

лютий 2022

    Дебати відбулись 19.02 в аудиторіях університету ім.Каразіна у Харкові.
Команди по 3-4 людини змагались в умінні відстоювати свої позиції у таких 
темах, як:

• Легалізація зброї
• Легалізація марихуани
• Ядерна енергетика в Україні
• Евтаназія пацієнтів, які мають психіатричні діагнози

    Ми зібрали майже півсотні людей, декілька з них доєднались до 
спільноти УСС у цьому році.

Катерина Шатило, 
координатор проєкту

Харків
СХІД

Владислав Бойко,
один з ініціаторів проєкту



Українські 
Студенти за  
Свободу

36 37

ЕКОНОМІКА У ДЕРЖАВІ,
ЧИ ДЕРЖАВА В ЕКОНОМІЦІ

лютий 2022

ПІВДЕНЬ
Херсон

    12 лютого ми разом з одеським осередком провели одноденний 
захід «Економіка в державі чи держава в економіці?».
   Учасники заходу дізналися про походження та історію грошей, 
природу інфляції та чому курс валют сам по собі не є показни-
ком стану економіки, і про те, чому держава без власної валюти не 
може бути самостійною.
  Між лекціями ми мали кава-брейк, на якому студенти з різних 
університетів могли познайомитися між собою.
   Також учасники заходу взяли участь у практичній частині, де об-
говорювали сценарії державотворення з ринковою і плано-
вою економіками.

Пр
оє

кт
и ЛІТЕРАТУРНИЙ

ВЕЧІР

жовтень 2022

  Одеський осередок УСС спільно з Факультетом адвокатури та антико-
рупційної діяльності НУОЮА організували благодійний літературний вечір. 
Поезія, жива музика та багато спілкування — таким видався наш вечір.

   Усі зібрані кошти з вечора ми передали БФ «Волонтерський Штаб 
– Другий Фронт».

Артем Бакутін,
Голова осередку

Одеса

Валерій Лазаренко,
Голова осередку
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ІСТОРИЧНЕ ІПСО
жовтень 2022

ПІВДЕНЬ
Кропивницький

Катерина Шевченко,
Голова осередку

   «Історичне ІПСО: міфи перших та других визвольних зма-
гань» — це був перший освітній захід від нашого осередку. 
Ідея івенту полягала у висвітленні історії України без прикрас та 
ілюзій, які нам нав’язували десятиліттями, та в котрі досі багато 
людей вірять.
   В комфортній атмосфері ми розгледіли події перших та других 
визвольних змагань, учасники змогли поставити питання, подиви-
тися та приміряти історичні репліки. Для тих, хто не зміг доєдна-
тися ми зробили прямий ефір та зберегли запис. В кінці заходу ми 
оголосили збір, всі кошти з якого пішли у місцевий волонтерський 
штаб.

ДЕБАТИ БРИТАНСЬКОГО
ФОРМАТУ ПРО ЛІБЕРТАРІАНСТВО

листопад 2022

   Одеський осередок УСС разом Факультетом адвокатури та анти-
корупційної діяльності НУОЮА провів в Одесі дебати британсь-
кого формату на тему лібертаріанства! 

Пр
оє
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и

Одеса

Артем Бакутін,
Голова осередку

16 учасників об’єднались і 
дізналися більше про британсь-
кий формат дебатів, а після цікавої 
теорії отримали трохи практики.

Ми здобули новий досвід та ще 
раз нагадали собі про важливість 
та актуальність волонтерської 
діяльності, а також зібрали трішки 
грошей для БФ «Другий Фронт».
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BLACK FRIDAY FOR LIBERTY:
ОНЛАЙН-ЯРМАРОК

листопад 2022

ПІВДЕНЬ
Кропивницький

    З 25 по 27 листопада на сторінці 
Кропивницького осередку УСС відб-
увся благодійний онлайн-ярмарок 
«Black Friday for Liberty», виручені 
кошти з якого ми передали на ліку-
вання Операційного директора УСС, 
нашого захисника — Єгора Шапова-
лова. 
   Ідея прийшла спонтанно: в бесіді, 
перебираючи свята, ми побачили 
чорну п’ятницю. Маючи напрацюван-
ня щодо ярмарку, ми вирішили пе-
ревести захід в онлайн формат і тут 
почалася робота. Власними силами 
було залучено понад 10 митців (біль-
шість з яких є членами УСС) і, най-
приємніше, що усі підтримали ідею.
    За три дні нам вдалося зібрати 
3 681 грн, які були перераховані на 
рахунок мами Єгора.

ГРА ПРО ЛІБЕРТАРІАН-
СТВО: LIBERTEA

листопад 2022

Одеса

   «LiberTea» - це гра, яка вбирає в себе питання різної складності та 
тематики. Але всі вони об’єднанні однією метою - дізнатися більше про 
«Українських Студентів за Свободу» та ідеали за які ми боремося.
    Учасники гри дізналися багато нових речей про лібертаріанство, поча-
ювали, завели нові знайомства та приємно провели час. А також залучили 
до нашої спільноти нових Прихильників :)
  Спільнота «Українських Студентів за Свободу» збільшується з кожним 
днем і ми крокуємо далі, бо Вільні Творять Майбутнє!

Пр
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и

Анна Березіна, 
координаторка проєкту

Катерина Шевченко,
Голова осередку
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ІНТЕРАКТИВНА ЛЕКЦІЯ
ПРО ТРИЛЛЕРИ

грудень 2022

ПІВДЕНЬ
Кропивницький

«КАВОВІ ТЕРЕВЕНІ»
грудень 2022

Кропивницький

Пр
оє

кт
и

Катерина Шевченко,
Голова осередку

    У листопаді Кропивницький осе-
редок УСС провів лекцію «Трил-
лери: що це таке і з чим їх їдять?». 
Спікеркою була Голова осередку, 
Шевченко Катерина, яка написала 
дослідницьку роботу про витоки 
триллерів та їх жанрові особливості 
на основі українських сучасних ав-
торів.
   Під час лекції ми спілкувалися про 
наймістичніші жанри фільмів, дізна-
лися про сучасні українські трилле-
ри та про український кінематограф 
у цілому.

   «Кавові теревені» — неформальний захід для молоді Кропив-
ницького, на якому ми знайомилися з молоддю міста, спіл-
кувалися про Україну та українську культуру, малювали, 
дискутували.

   «Я дуже хвилювалася, щоб до нас прийшли люди, бо ми ще не має-
мо певної медійності у Кропивницькому. Було лячно, що концепція за-
ходу виявиться нецікавою. Але до нас прийшли люди: такі теплі, щирі 
та відкриті, готові до розмов про загальне і важливе. Вони чули нас 
і прагнули бути почутими – це було прекрасно!» — розповідає 
Катерина.
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ФАНТАСТИЧНІ ПОДАТКИ
 ТА ДЕ ЇХ ШУКАТИ

листопад-грудень 2022

ПІВДЕНЬ
Одеса, онлайн

   «Фантастичні податки і де їх шукати» — онлайн-курс про подат-
ково-бюджетну політику!
  У нас були лекції на тему податків, бюджетування та коруп-
ції, практичні завдання на закріплення матеріалу та тімбіл-
динги в онлайн-форматі. Разом зі спікерами та учасниками ми 
ґрунтовно поспілкувалися про податкову політику України, про-
цес створення та розподілення місцевих і державного бюджетів, 
вплив корупції на всі сфери життя та податки.
   Дякуємо команді за високий рівень організації проєкту, а учасни-
кам — за активність, зацікавленість навіть попри нестабільну ситу-
ацію зі світлом та інтернетом.

Пр
оє

кт
и

Артем Бакутін,
Голова осередку

ТРЕНІНГ З ТАКМЕДУ
ТА ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

грудень 2022

Кирило Димов,
Президент УСС

   На дводенному тренінгу всі учасники 
дізнались, як поводити себе в різних умовах, 
що таке турнікет, тампонада та чому важли-
во поцупити зброю в постраждалого. 
   Ми пройшли курс MARCH AC і тепер знає-
мо як надавати допомогу постраждалим 
навіть у найскладніших умовах.
    У перший день навчання ми пройшли 
увесь протокол та відпрацювали різні ситу-
ації у яких опинились наші «постраждалі». 
А на другий день ми успішно склали теоре-
тичний та практичний іспит.
   Це було дуже цікаве навчання, бо ми не 
тільки отримали теоретичні знання, але 
й відпрацювали їх на практиці. 
   Дуже вдячні за співпрацю СпівДії Хаб в 
Одесі та Americares! 
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ВСЕУКРАЇНСЬКІ АКЦІЇ
ПРОТИ ШКАРЛЕТА

лютий 2022

   У листопаді-грудні ми підтримали онлайн-пікет проти перейменування 
школи у Кривому Розі в ім’я антимайданівця-ексрегіонала Олександра Го-
лякова. Ініціаторкою пікету є Єлизавета Канєвська, активістка УСС.
   Ми виступаємо за те, щоби гімназія мала ім‘я Івана Покідька — ви-
пусника закладу, який віддав життя за нашу Свободу. Онлайн-пікет уже 
підтримали десятки школярів та студентів з усієї України та світу, провідні 
медіа, лідери думок.
  Петиція щодо перейменування гімназії зібрала 1000 голосів для розгляду 
міською радою міста. Засідання відбулось.  На ньому було присутніми 38 із 
54 депутатів міської ради. 3 проголосували «за» ухвалення петиції. 2 про-
голосували  «утримались». Ще 33 просто сиділи в залі
і не проявили жодної дії.

   
Нині оголошено безстроковий пікет. Він
завершиться лише тоді, коли усі вимоги
будуть виконані:

Ак
ці

ї ОНЛАЙН-ПІКЕТ
ПРОТИ ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ 
ГІМНАЗІЇ У КРИВОМУ РОЗІ

грудень 2022

Винести в залу міської ради рішення про присвоєння імені Олександра Го-
лякова гімназії N°122 і відхилити його — покласти край ініціативі, яка має на 
меті продовження того, що було розпочато регіоналом ще під час анти-
майданівських акцій.
Створити нормативно-правовий акт, який буде пояснювати процедуру по-
вторного розгляду петицій схожих подавачів.
Відкликати умовно прийняте рішення про відкладання незручних питань на 
«після Перемоги». 
Переглянути петицію про присвоєння гімназії №122 імені Івана Покідька 
— випускника закладу, який загинув за Україну у 19 років та нагороджений 
Президентом орденом «За мужність».

   Передісторія: у Києво-Могилянській Академії, попри спроби 
зірвання, пройшли вибори президента. Їхні результати визнали усі, 
окрім МОН, яке заявило, що не буде підписувати договір з пере-
можцем виборів, та вже оголосило новий конкурс на посаду пре-
зидента.
    У МОН немає повноважень не визнавати результати виборів. 
Дїї держоргану суперечать чинному українському законодавству і 
є наступом на університетську автономію. Напередодні скандалу 
з виборами, також відбувся скандал у НАУ: членів студентського 
самоврядування виключили з університету за протести проти
забудови території ЗВО. Реакції від 
МОН не було.
   Протести, що минули у кількох містах 
України, продемонстрували, що мо-
лоді не байдуже. Не байдуже на якість 
української освіти, на академічну до-
брочесність, на закони і на те, що в 
кріслі очільника МОН сидить плагіатор, 
ексрегіонал та корупціонер Шкарлет.
   Наша боротьба триває!   
   #освіта_на_часі

    У лютому, перед повно-
масштабною війною, Украї-
ною прокотились дві хвилі 
студентських протестів за 
відставку міністра освіти і 
науки України, Сергія Шкар-
лета.
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ПРОГРАМА
 ПРИХИЛЬНИЦТВА

БАЛ СОБОРНОСТІ ТА СВОБОДИ
січень 2022

   У День Соборності України майже 100 УССівців із Заходу, Сходу, Півночі та 
Півдня зібралися у Жовтневому палаці у Києві. Вперше ми запросили наш 
захід і Прихильників, яких привітали персональними наборами. Інструмен-
тальна музика, світські танці та море спілкування — лишень уявіть! 
    Упродовж всього вечора нас не відпускало почуття щастя! Особливо, коли 
наприкінці ми стали пліч-о-пліч та заспівали наш гімн «Чи ви чуєте цей спів?», 
а потім гімн України. Вкотре переконалися, що УСС — це справжня сім’я!
   Продовжуватимемо традицію проведення Балу Соборності і Свободи у 
день, коли «злились во єдино століттям одірвані одна від одної частини 
єдиної України»!
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Нашій «Програмі Прихильництва УСС» уже рік! 

За цей рік ми отримали понад 100 заявок від людей, які високо 
цінують Свободу, довіряють молоді і яким не байдужа громадська 
діяльність «Українських Студентів за Свободу». 68 офіційно отри-
мали статус Прихильника УСС, а 13 із них згодом стали наши-
ми активістами.

Ми запрошували Прихильників на збори осередку, на внутрішні 
формальні і неформальні заходи, у поїздки. На наш наймасштабні-
ший проєкт — Програму Лідерства — теж. Нам вдалось згуртувати 
надзвичайно потужну спільноту однодумців і підтримувати цей во-
гонь надалі.
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ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ УСС
лютий  та вересень 2022

   За кілька днів походу 50 УССівців з усієї України здолали майже 
40 кілометрів, підкорили Говерлу, прогулялися неймовірним Чор-
ногірським хребтом, полонинами Головческа та Скоп’єска, назби-
рали лісових грибів, навчилися ставити намети та адаптуватися 
до будь-яких погодніх умов, і навіть першого у цьому році снігу!

Дрогобицький
колівінг

ПОХОДИ У ГОРИ
Зимовий (19-20 лютого)

ІІІ Традиційний осінній (16-20 вересня)

   За кілька днів до повномасштабного 
вторгнення невелика команда з УССів-
ців-екстрималів зібралася та вирушила у 
дводенний зимовий похід із с. Розтоки 
до перевалу Німчич (Чернівецька обл.). 
    Мальовничі краєвиди Карпат, кришта-
лево чисті водопади та командний виїзд у 
гори — саме те, що сприяє спільнототво-
ренню якнайкраще!  

    На 5-тий день народження УСС, 19 квітня, ми зібралися у Дрогобиць-
кому колівінгу (Маєтку УСС, у якому проживали УССівці, що евакуювалися з 
Півночі, Сходу та Півдня України). Атмосфера була просто чудовою. 
    Вперше за довгий час всі почувались в безпеці і ділились досвідом, який 
набули за час повномасштабного вторгення. Побачити близьких друзів 
вперше за 3 місяці було просто безцінно!

квітень 2022
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Анна Тимошенко, Голова Правління (Голова Організації)

Любов Войтович, PR-директорка

Вероніка Купецька, Комунікаційна менеджерка 

Дмитро Усік, Головний юридичний директор

Антон Бондар, Заступник Головного юридичного директора 

Кирило Димов, ІІ Президент Організації (2022-2023)

ЗМІНИ У ШТАТІ ПРАВЛІННЯ УСС
   За підсумками цього року осередки «Українських Студентів за Сво-
боду» представлені в усіх областях України — від Ужгорода на Заході 
до Сєвєродонецька на Сході, від Чернігова на Півночі до Одеси на 
Півдні — для того, щоб боротися за ідеї свободи усюди. 
  Винятком є тимчасово окуповані території, де, на жаль, наразі не 
можуть діяти представництва УСС. Тому деякі осередки здійснюють 
свою діяльність онлайн та фокусуються на комунікаційних медіакам-
паніях.

500 людей в організації

24 осередки

23 регіональних проєкти

МИ У ЦИФРАХ
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   У 2022 році Правління УСС зіткнулися з операційними труднощами, що 
зумовило появу нових глобальних завдань, а відповідно — і нових посад 
у Правлінні. Віднині Організацію очолює нова Голова — Анна Тимошенко. 
Також до складу Правління входить Кирило Димов, ІІ Президент УСС, демо-
кратично обраний членами і членкинями Організації.

   Також у складі Правління є Єгор 
Шаповалов, Головний операційний 
директор УСС. 

    Єгор з червня 2022 року перебу-
ває у комі після бойової травми, яку 
він отримав на фронті. 
   Ми усі щиро віримо у те, що Єгор 
невдовзі одужає і після реабілітації 
знову буде з нашою командою фор-
мувати новий вектор розвитку УСС 
та ідей Свободи в Україні!

Анна Любов Вероніка

Дмитро КирилоАнтон Єгор
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КОМІТЕТ РОЗВИТКУ ОЧІЛЬНИКИ КРОС-РЕГІОНІВ

Катерина Шатило

Уляна Костенко

Андрій Філіпов Ксенія Суріна

Павло Гуль

ГОЛОВИ ДЕПАРТАМЕНТІВ

Ельвіра Полупан

Захід

Центр

Південь

Схід

Департамент 
просвіти

Департамент 
політичної 
участі

Микита Храмов

Департамент 
громадського
супротиву

    Комітет розвитку — це новий колегіальний орган у ГО «Україн-
ські Студенти за Свободу», який складається з Правління, Голів 
осередків, Департаментів та Крос-регіонів.
    У 2022 році ми провели ІІ з’їзди Комітету розвитку, підбили 
підсумки 2022 року, обговорили стратегічні цілі на наступний рік 
та проголосували за ряд важливих питань для Організації.

Що це та які функції Комітету? 
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  Наші плани на 2023 разом з Комітетом розвитку дуже глобаль-
ні. Будемо ставити фокус на розвиток регіональних осередків, їх 
сторінок у соцмережах; розвиватимемо взаємодію між осеред-
ками шляхом реалізації крос-регіональних проєктів; разом з ко-
мандами Департаментів продовжимо втілити місію УСС у життя.
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Liberal Academy 2022
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МІЖНАРОДНІ
 ВІДРЯДЖЕННЯ

Liberty Con 2022

Тop Leadership Retreat 2022 Liberty Sunrise 2022

    23-24 квітня делегація від ГО 
«Українські Студенти за Свободу» 
відвідала конференцію LibertyCon 
у Празі (Чехія). Захід організувала 
міжнародна молодіжна організа-
ція Students for Liberty. Ми багато 
розповідали про війну в Україні і про 
те, як нас можна підтримати. Між 
лекціями та активностями ми мали 
інтерв’ю з відомим борцем за сво-
боду, президентом спільноти «Free 
The People» — Меттом Кіббе.

   25-28 серпня наші друзі, SFL, запросили 
представниць УСС на ретрит у Сараєво 
(Боснія і Герцеговина).
   Наші делегатки провели презентацію 
про Організацію, нашу боротьбу за Сво-
боду та наші плани.

     19-20 листопада 2022 року у Відні (Австрія) ми відвідали конференцію 
від SFL. Проєкт наших партнерів «Liberal Academy» був зосереджений 
на лібералізмі в цілому та на Австрійській школі економіки. 
      Дякуємо SFL за можливість зустрітися знову! Сподіваємося невдовзі 
побачитися. Дякуємо нашим делегаткам за гідне представництво України 
на міжнародному рівні та за увагу до питання повномасштабного втор-
гнення росії. Говорити про це — важливо.

  На початку серпня представниця 
від УСС, Анна Тимошенко, відвідала 
літній табір для молоді у Німеччині 
— Liberty Sunrise 2022. 
  Анна провела лекцію: «Україна на 
шляху до Свободи» та мала нагоду 
поспілкуватися з європейською мо-
лоддю про їхнє розуміння ідей Сво-
боди, боротьби та вільного ринку.

  Ми познайомились із пред-
ставниками SFL від різних країн 
і обговорили ідеї майбутніх 
спільних проєктів. Дякуємо SFL 
за запрошення!
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SMITH STUDENT
OUTREACH AWARD

БЮДЖЕТ 2022

    Ми отримуємо цю нагороду 
вдруге. Вперше це було у 2018, 
коли ми офіційно зареєстру-
вали УСС, створили осередки 
у 7 областях України і провели 
нашу першу Програму Лідер-
ства, за реалізацію якої УСС 
були найменовані найкращою 
студентською організацією у 
світі за версією Atlas Network.
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  У цьому році ми отримали нагороду Smith Student Outreach 
Award за нашу шосту Програму Лідерства, яка стала найкращим 
студентським проєктом про Свободу серед усієї мережі Atlas 
Network за 2022 рік. 
  Освітній офлайн-табір, організований в умовах повномасштабної 
війни був неабияким викликом для кожного із сотні організаторів. 
Але, попри все, нам вдалося. Тому для нас — це не просто наго-
рода, це справжній підсумок усіх наших зусиль, змінотворства та 
амбіцій.

• Програма Лідерства — 51%
• Операційна діяльність — 30% 
• Регіональні проекти — 15%
• Інші видатки — 4%51%

30%

4%
15%

 • Медикаменти, аптечки і турнікети 
в рамках співпраці із ATLAS Network 
—75%
• Допомога на лікування Єгора Ша-
повалова — 25 %

75%

25%

*Ця сума не включає благодійні і волонтерські 
ініціативи, започатковані УССівцями.

*Цього року операційна діяльність (30%) включає в 
себе подорожі та видатки на утримання централь-
ного офісу УСС.

Бюджет Організації

Наша допомога
захисникам України
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